


E

El punto se abate siguiendo
una direccion perpendicular a
la traza P del plano.
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Segundo método

Otra forma de abatir un plano consiste
En abatir su traza vertical (P’) sobre el H
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Se elige un punto en la traza vertical del plano
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Este punto se abatira si
A la traza P del plano

lendo una perpendicular
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El radio de abatimiento es

la hipotenusa de un triangulo
Cuyos catetos son:

-La distancia de valatrazaP
-La cota del punto que se abate
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Una forma alternativa de abatir

La traza vertical del plano es

Transportar la distancia del vértice

hasta v’ sobre la perpendicular
zada desde v
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El &ngulo que forman
dos rectas que se cortan
se obtiene abatiendo el

plano que definen.
Abatimos la traza
V del plano
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Usamos las trazas
verticales de las rectas

para abatir la tr
del plano.
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La traza horizontal
de la recta nose
mueve por estar
contenidaen el eje
de abatimiento.
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La recta gieda
abatida sobre el H
uniendo la
proyeccion h con la
traza (V') abatida.
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Para a

segynda recta, s
senecesita ghatir su

h'
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angulo guie forman las
rectas se’mide sobre las
rectas.abatidas en el H.
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